

婦醫疑趕放假 提早穿羊膜

劉美娟指蔡明欣未問先刺 不知情下被落催生藥

香港文匯報訊(記者 文森)醫委會昨日第二次聆訊藝人張崇德及劉美娟兒子出生後夭折事件。劉美娟作供時指，負責接生的婦科醫生蔡明欣沒詢問她意願就為她刺穿羊膜，她懷疑蔡明欣為遷就假期，而令自己提早分娩。劉在聆訊後表示心情仍然複雜，又表示在準備聆訊的過程中，情緒受影響。婦科醫生蔡明欣及兒科醫生尹錦明，分別被投訴7項及1項專業失德。聆訊會於星期六繼續，將由三名專家證人作供。

劉美娟昨日在丈夫張崇德的陪同下出席作供，她表示於2005年2月18日早上到婦科醫生蔡明欣的診所檢查，當時護士拿出一支很長的物件到她下體，蔡明欣說嬰兒可以出生。其間在劉美娟不知情的情况下，蔡已為她進行羊膜刺穿，表示可以自行準備入院。

劉美娟表示，蔡明欣事前沒有問她的意願，亦無談及分娩的安排及風險，她當時覺得愕然，形容自己是在沒有選擇下羊膜被刺穿。

揭蔡穿便服入手术室

劉美娟稱，抵達醫院前已有羊水流出現，到達醫院後，護士對她在診所做羊膜刺穿表示驚訝，還說「子宮頸只開了1度，應該有排等」。劉指，當日中午入院，蔡明欣晚上11時才到醫院，沒有穿醫生袍。在聆訊播放片段看到，蔡明欣當時穿着黑色便服入手術

室。蔡明欣供詞中提到，有解釋不同生產模式的好處和壞處，但劉美娟指記憶中醫生沒有說過。

劉又表示，蔡明欣沒詢問她意願就為她刺穿羊膜，亦沒有預計會在當日分娩，強調自己並無堅持要順產。她談到，兒子出生後膚色灰白、無哭聲、頭型長，生產後7小時都沒有再見到兒子、未能知道兒子情況時曾一度飲泣。

她說，蔡明欣其後曾前來探望，當時對方表示嬰兒有凝血問題，但表現輕鬆。劉美娟指，如果知道兒子情況嚴重，會將他轉送其他醫院處理，認為蔡明欣在事件中是疏忽和輕率，她懷疑蔡明欣因要遷就離港假期，而令她提早分娩。

劉：事件經安排屬一個謊言

劉美娟又認為，蔡明欣在她不知情下使用

催生藥，又在她生產後短時間內離港，整件事是經過安排，認為是一個謊言。她說，假如知道蔡明欣要用催生藥，就不會同意在當日分娩。

蔡明欣的證供聲明提到，劉美娟產前多次覆診時，都表示過有子宮收縮、出血及有分泌物的情況，並能對自己的懷孕情況作出判斷，但劉美娟一一否認。劉美娟表示，她懷孕後期因為肚大，有時睡不好，亦無特別痛楚，自己並無子宮收縮等相關知識，但當日並無其他異樣。

劉美娟昨日完成作供，在聆訊後表示心情仍然複雜，一方面很開心事件得到關注，但重提9年以來的感受及細節，令她覺得事件好像剛發生一樣。

她又表示，在準備聆訊的過程中，情緒受影響。聆訊會於星期六繼續，將由3名專家證人作供。



劉美娟(左)在聆訊後表示心情仍然複雜，在準備聆訊的過程中，情緒受影響。 資料圖片

逆子索財不遂 擲物落樓火燒屋

香港文匯報訊(記者 杜法祖)黃大仙富樂樓一單位，昨午有鉛梯等雜物被人蓄意從樓上拋下，火光熊熊濃煙湧現，半百住客狼狽疏散，消防員開喉將火救熄，惟全屋付諸一炬，幸無人受傷，警方事後拘捕起火單位一名青年，懷疑他向母索財不遂從雜物落樓再縱火。

焚單位非首次 50住客疏散

被捕青年姓廖(23歲)，涉嫌「高空擲物」及「縱火」被帶署扣查。據鄰居表示，廖與家人住在樂翠樓16樓一單位，曾刑事前科，其單位已非首次發生火警。

事發昨午約4時，樂翠樓突不斷有紙張、書簿等雜物被人從高處擲下，未幾更有一條鉛質摺梯被人從上發出巨響，幸無人受傷。警方接報派員往調



「墮物」及「縱火」青年被捕。



被控落樓雜物包括一條鉛梯。



16樓起火單位濃煙湧現。

查時，懷疑有雜物拋出的單位突然起火，一時火光熊熊濃煙湧現，高層單位約50名住客發覺，慌忙疏散落樓，有人扶老攜幼狼狽萬分。

消防到場派出煙帽隊開喉入屋灌救，並從外升起雲梯射水，未幾將

火救熄，事件中幸無人受傷，但起火單位嚴重焚毀。消防員初步調查相信是單位內一張梳化首先起火，認為起火原因有可疑，將案件交予警方跟進。

警方初步調查後，拘捕住在上址的

青年。據悉，他事前與姓劉母親因金錢問題爭執，其間把該鉛梯擲出窗外，其母親離家後，有人以煙頭掉向一個袋後亦離開，未幾發生火警。案件由黃大仙警區刑事調查隊第五隊跟進。



後巷發生煤氣管噴火。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港島筲箕灣與九龍旺角，昨凌晨分別發生後巷失火，在筲箕灣道後巷有煤氣喉管着火，噴出6、7呎火舌，消防開喉灌救半小時，在煤氣公司派員到場協助截氣後才將火救熄。

事發在筲箕灣道80號一間壽司店後巷，昨凌晨3時許，後巷有雜物起火，懷疑波及煤氣喉，噴出約六七呎火舌，火光熊熊。消防員到場開喉灌救，惟一時間未能將火救熄，約半小時在煤氣公司派員到場協助關掣後，始將火撲滅，壽司店後巷牆壁被火熏黑。其間樓上大廈20名居民自行疏散到樓下，幸無人受傷。消防員調查後認為起火原因無可疑。

後巷煤氣喉噴7呎焰

家中亡無人知 拾荒婦變腐屍

香港文匯報訊(記者 杜法祖)銅鑼灣發現恐怖女腐屍。禮頓道一大廈有居民於上月杪已發現鄰居單位傳出中人欲嘔臭味，而單位女住客則不見露多時，覺有可疑昨晨遂報警求助，揭發喜愛拾荒的獨居中年女住客死在屋內已變半乾腐屍。警方調查後相信事件無可疑，列作「發現屍體」處理，死者死因有待驗屍確定。

單位傳惡臭 鄰居報警

現場為禮頓道60號禮賢大廈一單位，昨晨9時許，一名54歲姓劉住戶報警，指上址單位傳出惡臭，女

拾荒婦變腐屍

住客則失蹤多日，有鄰居更表示惡臭味於上月杪已開始傳出。消防員接報到場破門入屋，發現一名女子倒斃屋內廁所馬桶附近，證實已死去多時。警方在現場調查後，相信事件無可疑，不排除女事主在廁內病發昏迷無人發覺失救致死，屍體稍後由作工昇送殮房，等候法醫官剖驗確定死因。

現場消息稱，女死者姓馬，50歲，為台灣人，20多年前來港定居後，即獨居上址面積約百多呎自置物業。鄰居稱有人近年精神似出問題，喜於晨出外拾荒，令單位內雜物堆積如山，有如「垃圾屋」般臭氣熏天，又



禮頓道禮賢大廈女腐屍由作工昇離現場。

長期欠繳管理費，其已移居美國的女兒每年一度返港探母時，會一次過代繳管理費。

涉3個月6竊案 積犯爆麵店落網

香港文匯報訊(記者 杜法祖)爆竊積犯剛「出冊」昨後晨即在旺角重施故技，闖入一間麵店圖取財物，詎被職員發現，逃走時遭早接獲線報在場埋伏監視的情報科探員當場拘捕。警方相信疑人涉嫌與過去3個月港島區發生的6宗爆竊案有關，將其押返荳蔻街寓所搜查，在屋內檢獲價值500元的大麻花。案件交由東

積犯爆麵店落網

區重案組跟進調查。被捕男子姓方(41歲)，涉嫌企圖爆竊及藏毒被扣查。警方東區刑事總督察林紹華表示，港島總區情報組接獲線報，獲悉有一名剛出冊的爆竊積犯，於昨日上午11時會在旺角荔枝角道123號一間店舖出現，由於該名積犯涉嫌與去年9月至12月，港島灣仔、中區及東區發生的6宗店爆竊

及盜竊案有關，損失財物包括手袋、現金及手提電話等財物，總值約31,000元，探員遂前往上址埋伏監視。

不久探員發現目標男子果然出現，並進入上址正準備營業的麵店，但被職員發現後欲逃走，在店外被埋伏探員截停拘捕，店舖沒有損失。昨午6時探員將被捕疑人帶到荳蔻街寓其所住單位搜查，在單位檢獲少量懷疑大麻花，值約500元。

港聞拼盤

13歲女搵快錢 販運3.4萬元毒品

香港文匯報訊(記者 杜法祖)13歲女童竟淪為毒販。警方昨凌晨在葵涌街頭截查一名預背囊形跡可疑13歲女童時，在其身上搜出約值3.4萬元懷疑可卡因毒品以及毒品包裝工具，成為近年涉及毒品案被捕最年輕小毒販。葵青警區刑事調查隊第六隊正追查其幕後販毒集團主腦身份。

該名13歲女童姓張，涉嫌「販毒」被帶署扣查，警方相信她仍在求學，但疑因貪搵快錢消費而被毒販利用，正追查操控她販毒的幕後主腦。昨午夜零時50分，有警員在上葵涌石蔴路87號至89號對開巡邏期間，發現一名預背囊的女童形跡可疑，遂上前截查。警員先在女童身上搜出約33克懷疑可卡因毒品，總值約33,800元，其後在其背囊內再檢獲毒品包裝工具，包括剪刀及電子磅，遂以「販毒」罪名將女童拘捕，連人與證物帶返葵涌警署作進一步調查。

分租單位販毒被捕毒鴛，其中無證少女報稱僅14歲。

此外，旺角警區特別職務隊第三隊接獲線報，懷疑有人利用通菜街20號至22號一單位從事毒品包裝中心，昨傍晚6時半派員埋伏期間，當日標男子與其未成年女友從外返回時被截查，在該名男子斜袋內搜出12包共重3公斤俗稱K仔的氫胺酮毒品，再在男子租用了約半個月的房間內，搜出大批膠袋及電子磅，連同毒品總值36萬元。

被捕毒男22歲姓陳，無業，其同居女無身份證在身，報稱14歲姓張，2人同涉販毒被捕，警方初步調查相信毒品供應西九龍娛樂場所，並會跟進報稱14歲無證少女的確實年齡及身份。

毒男與14歲女友租房販毒

此外，旺角警區特別職務隊第三隊接獲線報，懷疑有人利用通菜街20號至22號一單位從事毒品包裝中心，昨傍晚6時半派員埋伏期間，當日標男子與其未成年女友從外返回時被截查，在該名男子斜袋內搜出12包共重3公斤俗稱K仔的氫胺酮毒品，再在男子租用了約半個月的房間內，搜出大批膠袋及電子磅，連同毒品總值36萬元。

福建中學(北角)
FUKIEN MIDDLE SCHOOL (NORTH POINT)

啟動課程(全年招生)
專為新來港學童而設
(來港不足一年或並未在本港學校入讀超過一年的學齡兒童)

- 六個月全日制小學至初中的適應課程
- 設校本課程，著重繁體字、廣州話訓練
- 多樣化適應社會活動
- 完成課程後，香港教育局協助安排到其他主流學校繼續升學

強化英語 密集教學：英文課節特別多，按水平分組學習

學費全免：本課程由香港教育局全額資助，不收學費

查詢電話：852-2578 1753 傳真：852-2571 3987
電郵：email@fmsnp.edu.hk 網址：www.fmsnp.edu.hk
地址：香港北角渣華道1號(港鐵炮台山站近城市花園酒店)

3隻惡唐狗 追咬大水牛

香港文匯報訊(記者 杜法祖)八鄉錦河路近港鐵車廠，昨晨8時許有村民發現一頭大水牛被3頭兇惡唐狗追襲圍攻咬傷，大水牛不敵落荒而逃，沿村路跑到600米外的四排石村，唐狗一直尾隨追趕，並將大水牛逼入一處草叢，有村民擔心水牛受傷報警求助。

警方接報到場，其中一頭唐狗的狗主將狗鎖回屋內，另外2隻唐狗卻仍一直在現場徘徊，並虎視眈眈監視着大水牛。

警方發現大水牛左腋下及臀部均受傷，但相信事件不涉虐畜成分，於是聯絡漁護署及愛護動物協會派員到場協助處理，漁護署獸醫到場替大水牛敷治，相信其傷勢無大礙。

休班警又偷護膚品被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名休班警員，前日在旺角朗豪坊一間店舖盜竊8件總值1,270元、包括衣物、護膚品及袋等貨品，在離開時觸動警鐘，被休班女警與途人合力擒獲，他獲准保釋後，昨午4時33分在九龍灣德福廣場一間店舖，再因偷竊一瓶約值200元的護膚品被捕。

一連兩日涉店舖盜竊休班警員戴才(42歲)，在再度犯案被捕後亦報稱不適，被送聯合醫院治理，案件交秀茂坪警區刑事調查隊第三隊跟進。

警方發言人強調，警隊非常重視人員的操守，任何人員干犯違法行為，警隊絕不容忍和姑息，定必嚴正處理，進行刑事調查及紀律覆檢。

機上鬧事撕警告信 內地漢抵港被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名內地漢昨晨乘坐航機由泰國來港途中，疑投訴前座乘客椅背影響未獲機組人員處理而大吵大嚷，更當眾將機長發出的警告信撕毀，結果當航機抵港後，被召警拘捕。警方將案列作「在飛機上行為不檢」處理，由機場警區刑事調查隊第三隊跟進調查。

被捕男子姓沈，50歲，內地居民，涉嫌「在飛機上行為不檢」被帶署調查。發生乘客大鬧機艙的，是香港航空一班昨日凌晨由泰國曼谷來港的航機。

據悉，客機在來港途中，一名男乘客不滿前座乘客降下椅背令其受影響，曾向機艙服務員反映。疑有人因要求不獲滿意處理而情緒激動，大吵大嚷，驚動機長出面調停仍未能平息事件，機長遂向涉嫌鬧事乘客發出警告信，豈料客人當場撕毀。至清晨5時42分，當航機於赤鱗角機場着陸後，機組人員遂就事件報警，警員登機調查後，根據《航空保安規例》，以涉嫌「在飛機上行為不檢」罪名將該名涉嫌內地乘客拘捕帶署調查。